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Ata da Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos

ASSUNTOS TRATADOS:

- Relatório de Investimentos do mês de fevereiro
-Credenciamentos dos Bancos Santander e Itaú
-Análise de fundos de investimentos de Renda Variáveis

DATA:

22 de março de 2019.

Convocados:

- Anna Carolina Vieira de S. e Silva - Coordenadora do Comitê de Investimentos:,....::...,\ ....~~......~ ....~'J-\ _
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- Rosemary Lima Barbosa - Membro do Comitê de Investimentos: _f~l~tY:~':M::~'m!!:'~,Jr!!:j~I::Y--,5I----1-

Encaminhamento:

No dia vinte e dois de março de dois mil e dezenove, às oito horas e trinta minutos da

manhã, na sala de reuniões do Regime de Previdência dos Servidores Públicos de Boa Vista -

PRESSEM, localizado na rua Prof. Agnelo Bitencourt, n", 361 - Centro, os membros do Comitê de

Investimentos reuniram-se para tratar de assuntos referentes aos investimentos do Regime de

Previdência, análise dos credenciamentos dos bancos Santander e Itaú.

O Secretário Paulo Roberto Bragato, da inicio a reunião, trazendo a conhecimento referente

ao credenciamento dos Bancos Santander e Itaú, ambos estão devidamente credenciados,

preencheram os requisitos para serem aprovados pelo Comitê de Investimentos, os documentos
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referentes ao credenciamento foram devidamente analisados pelos membros presentes e assinados.

Assim como a renovação dos bancos Caixa Econômica e Banco do Brasil, também foram assinados,

pois é necessário fazer a renovação do credenciamento anualmente, e as duas instituições

financeiras já realizaram esta renovação.

O seguinte assunto a ser trato na reunião é voltado para análise do relatório de investimento

do mês de fevereiro assim como o demonstrativo da carteira de investimentos do Regime de

Previdência. O mês de fevereiro trouxe uma volatilidade para o mercado financeiro após a

divulgação do projeto de reforma da Previdência elaborado pelo Governo, as avaliações e

expectativas dos agentes de mercado ficam por conta da viabilidade de aprovação do projeto

proposto e as futuras negociações junto ao Congresso.
O cenário para 2019 é benéfico para o segmento de renda variável, contudo, as oscilações

nos preços dos ativos estarão mais presentes daqui em diante, o comportamento dos ativos

domésticos em fevereiro ratifica as incertezas e oscilações, a bolsa em queda e dólar em alta, os

fundos de renda fixa da família IMA-B e IRF-M também apresentaram volatilidade na rentabilidade

ao longo do mês, embora tenham, na sua maioria, alcançando retornos positivos em fevereiro. Por

conta deste cenário, as taxas de juros dos títulos públicos federais oscilam no mercado, com

reflexos sobre a rentabilidade dos fundos de investimentos, as oscilações estão relacionadas ao risco

do país e a remuneração que os investidores exigem para financiar o Governo, com o início dos

debates sobre as reformas a volatilidade deve voltar à tona para os mercados.

Com essa analise sobre o mês de fevereiro, o Secretário de Administração e membro do

Comitê de Investimentos o senhor Paulo Roberto Bragato levanta a sugestão de fazer uma pequena

movimentação para fundos com papéis de renda variável para ter um bom retomo e assim atingir a

meta atuarial. Portanto o senhor Paulo Roberto Bragato, sugere marcar uma reunião com um os

representantes dos bancos para poder analisar os fundos de renda variáveis que possuem e assim

fazer depósitos neles, mas ficando bem claro que os membros do Comitê de Investimentos irãoc;.~
analisar cautelosamente os riscos e os papéis dos fundos antes de tomarem qualquer decisão. ~

Um das sugestões levantadas pelos membros do Comitê de Investimentos é fazer escolher

um fundo no Banco Santander, para fazer um aporte com um valor ainda a ser definido após uma

analisa cautelosa no fundo de IRF-M, por ser um fundo de risco médio e renda fixa. Os membros do

Comitê de Investimentos decidiram marcar reunião para conversar com o representante e com os
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consultores de investimentos do Regime de Previdência, para analisarem melhor esse aporte e

também analisar fundos da instituição financeira Itaú.

Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a reunião, da qual eu Lauanna Cristina

Moraes Branco lavrei a da e aprovada sino com os demais presentes.
'\.O~ ,~

Lauanna Cristina Moraes Branco


